总第7308期 今日8版

奉化新闻网 fhnews.com.cn

平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



FENGHUA DAILY

新闻热线 88987777 广告热线 88988999





奉化日报 奉化发布 今天晴到多云, 局部有雾; 东北到东风3级;

明天晴到多云; 东到东南风2-3级 区气象台11月28日16时发布

全市医疗器械安全事件 应急演练在奉举行

通讯员 郭露霞

本报讯 昨天下午,2018年宁 波市医疗器械安全事件应急演练在 奉化剧院举行。副市长李关定,区 领导张文斌、陈锦杰等出席。

此次应急演练模拟我区安宁医 院在给患者开展血透治疗过程中, 发生6名患者集中出现寒战、出汗、 呕吐等症状的群体性安全事件,同 时类似情况也在其他区县(市)散 发,导致全宁波市共有类似安全事 件11例。

在模拟事件发生后,市、区二级 迅速行动,按照《宁波市药品(医疗 器械、化妆品)安全事件应急预案》 规定,分层级启动相应应急响应,积 极采取措施开展医疗救治,现场查 封可疑产品,同步启动舆情监测,主 动发声,引导舆情,及时公布事件处 置进展。在多部门和单位的共同努 力下,病人得到有效救治、涉事产品 得到查控、社会舆情明显下降,最终 平稳有序地处置了该起医疗器械安 全事件。

建议居民小区 推广建设绿色围墙

□许玉法

绿色围墙,也称环保围墙,就是 用绿色攀爬植物给建筑物披上一层 绿色的外衣。从园林美学和城市生 态学角度来看,推广绿色围墙,可 净化空气、防止尘沙、减少噪音, 增强绿化美化效果,改善人居环 境,美化城市市容。建设绿色围 墙,对治理环境"脏、乱、差", 建设高品质和谐宜居社区的好处是 显而易见的。为此建议在居民小区 推广建设绿色围墙。

有关部门可在奉化城乡社区全 面推广植物墙代替砖墙、水泥墙的 做法,将园林引入居民小区,把封闭 式围墙改造成开放式栅栏、绿色篱 笆、透视花墙,使居民小区与庭园风 景融为一体,把园林绿化渗透到每 个家庭,为宜居社区增绿添彩。

筑造"绿色围墙"要有明确的目 的,如以安全和防护为主要目的植 物墙,可选生长快、寿命长、枝连叶 接、枝茎带刺、抗污染的直立常绿树

和藤蔓品种,形成绿色围墙或绿色 篱笆,搭配种植观花、观果植物。可 在居民小区树墙外侧增加铁栅栏, 或加一道铁丝网作屏障,种植爬山 虎、凌霄花等攀援植物,任其爬满栅 栏,形成一道别具韵味的绿色围 墙。临街和道路两侧的围墙,用络 石、紫藤等攀援植物附着墙面形成 垂直绿化,可丰富小区绿化构图的 立面景观。矮墙、铁栅栏可选蔓性 蔷薇、黄刺玫、花椒等带刺钩的植 物,各种树墙相连,可组成一条弯弯 曲曲的"绿色长廊"。

城市绿化任务繁重,绿色围墙 建设相对投入不大,绿化效果却明 显。政府有关部门应倡导居民小区 新建围墙全部采用绿色围墙,其他 小区拆旧建新时, 也改用绿色围 墙。这样,城市整体绿化面积将显 著增加,环境得到更好改善,街 道、小区处处透出绿色的风景,绿 色围墙将成为奉化城市景观的一大



领导干部和口头禅



□虫二

口头禅是人们常常挂在嘴边、 重复率较高的话,体现着一个人的 个性和品位。对于领导干部来说, 口头禅可以从一个侧面体现其规矩 意识和工作作风,会对周围的人产 生重大影响,切不可轻视。人民日 报2018年11月5日《话说口头禅》一 文中提到,时下有的党员领导干部尤 其是单位或部门的一把手,会说出一 些不太合适的口头禅。例如,把单位 提供的公务用车和司机叫作"我的 车""我的司机",把单位的办公室主 任、财务科长说成"我的办公室主 任""我的财务科长"。更有甚者,有 意无意地说出"只要不出事,宁愿不 做事""看看别人怎么说再说,等等 别人怎样做再做"这样的话。

口头禅看似是不经意的小事, 其实"言由心生",它往往能反映出 说话者的心理状态。作为党员领导 干部,口头禅是其内心深处权力观、 政绩观和群众观的自然流露。革命 战争时期,人民军队指挥员的那句 "跟我上",激励了无数中华儿女为 民族解放事业抛头颅、洒热血;新中 国成立以后,"自力更生""艰苦奋

斗"是人民精神面貌和生活常态的 真实写照;上世纪60年代,"一切听 从党召唤""到革命最需要的地方 去"强调了社会的整体秩序和利益; 习近平总书记提出的"撸起袖子加 油干""打铁必须自身硬"等口头禅, 则体现了党员干部率先垂范的踏实

而时下,仔细观察周围可发现, 经常把"我的……"挂在嘴边的人, 流露出官本位特权思想作祟、权力 观错位扭曲的官僚习气;经常把"只 要不出事,宁愿不做事"挂在嘴边的 人,往往沾染了为官不为、当太平官 的消极敷衍思想;经常把"看看别人 怎么说再说,等等别人怎样做再做" 挂在嘴边的人,是"等靠要"思想在 作祟,认为工作可待可推、可有可 无,最后往往拖了单位乃至整个地 区发展的"后腿"。

笔者认为,在全面推进依法治 国、依法行政的今天,作为党员领导 干部应当树立"规矩意识""群众意 识",讲原则、讲党性、守规矩,并从 自己的一字一言做起,做到心有所 畏、言有所戒。每一位领导干部都 要以"正己之言"的态度,慎重对待 口头禅,多说充满正能量、激励人心 的口头禅,杜绝不合规矩、不合时宜 的口头禅,让口头禅给自己和党的 形象"加分",而不是"减分"。

责编:朱晓冬 版式:赵坚 校对:陈美萍 电话:88978749



项目	空气污染 指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	85	二级	良
溪口	69	二级	良

了解发展需求 提供精准服务

高浩孟率队开展"走企业"专项活动

□记者 许犇

本报讯 昨天下午,区委书 记高浩孟率区人力社保、经信、 国土资源等部门负责人, 先后来 到宁波新乐电器有限公司、宁波 吉田智能洁具科技有限公司、宁 波松科磁材有限公司、百琪达智 能科技(宁波)股份有限公司、 宁波鸿越金属制品有限公司开展 "走企业"专项活动。区委常

委、区政府党组成员杜中权参加活

"平时相关部门下企服务多不 多?企业还有哪些问题需要政府帮 助解决?政府还能在哪些方面提高 服务质量……"每到一处,高浩孟 仔细倾听企业的生产、销售现状, 并着重就政府部门如何提高服务精 准性征求企业的意见建议。对于企 业所提出的招工难、土地制约、基

础配套设施建设等问题, 高浩孟现 场要求相关部门予以尽快落实解 决,并对相关政策作进一步研究完

高浩孟指出,开展"走企业" 专项活动,是扶持民营经济发展的 具体举措。各地各部门要提高站 位,切实履职尽责,以更加务实的举 措服务企业发展,促进企业转型升 级,做大做强实体经济。要切实增

强服务意识,深入企业生产一线了 解情况、听取意见,找准工作抓手, 帮助企业解决困难和问题,并兑现 落实好各项政策,全力帮助企业降 本减负,确保活动取得实效。

高浩孟鼓励企业,要坚定信心、 保持定力,结合自身特点,找准发展 定位,通过持续创新,提高产品附加 值,增强企业竞争力。

裘村江口小城镇环境综合整治迎来"省考"

□通讯员 鲍吉丽

本报讯 11月27日、28日, 省小城镇环境综合整治考核验收 组到我区裘村镇和江口街道,通 过观看小城镇环境综合整治专题 片、听取汇报、查阅台账、明查暗 访、综合评定等,对裘村、江口的 小城镇环境综合整治情况进行考 核验收。

自小城镇环境综合整治启动以 来,裘村镇充分考虑现有的自然资 源、人文历史和镇容镇貌,科学定 位、主动谋划,围绕建设"宁波森林 滨海小镇"发展目标,勾勒"一心两 擎、三线五片"的发展蓝图,以"一加 强三整治"和六大专项行动为抓手,

自我加压、苦干实干,推动裘村实现 美丽蝶变。

江口街道确立"甬源江口·红帮 故里"的建设主题,将小城镇环境综 合整治与"三改一拆""五水共治"、 全域旅游等重点工作紧密结合,主 动谋划,精准发力,补齐短板,着力 做好"共谋蓝图、共治环境、共塑亮

点、共建家园"四篇文章, 打造具 有江口特色的"活力小镇、品质小 镇、幸福小镇"。通过一年多的努 力,基础设施全面夯实,城镇面貌 焕然一新,产业发展更趋优化,文 化品牌持续打响, 群众的获得感和 幸福感明显提升。

546名中职生上场比拼

区职业教育学生技能大赛启幕

□记者 斯玲娅 杨莉敏 乌雯雯 通讯员

本报讯 昨天,2018年奉化 区职业教育学生技能(才艺)大赛 在职教中心、技工(旅游)学校两 大赛场同时拉开帷幕,全区546 名中职生报名参赛。

奉化职业教育学生技能(才 艺)大赛始于2004年,每年举办 一届,由区教育局、区总工会、区 人力社保局联合举办。今年的大 赛共设服装CAD与工艺制作、数 控综合应用技术、电子产品装配 与调试等41个赛项,为期3天。 据悉,本次大赛一等奖获得

者将由区人力社保局发给高级工 资格证书,并由区总工会授予 "劳动技术能手"称号;一等奖 获得者的指导教师, 由区教育局 授予"优秀指导教师"称号。

图为学生参加机电一体化项 目比赛现场。



宁大科学技术学院携手区人才培训中心 共建人才培养基地

□记者 许犇

通讯员 郭钧

本报讯 日前,全区建筑工 程类初级专技人员继续教育培训 在区人才培训中心举行。这是宁 波大学科学技术学院与区人才培训 中心共建人才培养基地后举行的首 期培训,来自企事业单位的120多 名人员接受了建筑施工、建筑工程 管理等专业培训。

为满足我区人才培训与社会发 展的需求,着力培养职业技能人才 与专业技术人才,该基地充分发挥 宁波大学科学技术学院在技术创新、 专家资源、专业特色、人才培养等方

面的优势,以及区人才培训中心在职 业技能与专业技术人才培养经验、教 学资源等优势,合力打造宁波市高校 与宁波各区县(市)职业技能人才与 专业技术人才培养的奉化样板。

做好"减法" 下放事项

□记者 朱晓冬

通讯员 周仁杰

本报讯 日前,宁波易维机 械有限公司收到了从区人力社保 局通过EMS寄送的《行政许可决 定书》,公司经办人员罗女士告诉 记者,从递交特殊工时制度审批 申请到结果送达,仅用了2个工 作日,企业对人社部门主动高效 的服务表示满意……今年以来, 区人力社保局不断深化"最多跑 一次"改革,通过不断拓展和提升 服务,持续加大营商环境优化力 度,努力提升企业到政府办事的 满意度和"获得感"。

区人力社保局通过减少办事

环节、办事时限、办事材料,以"减 法"帮助企业减负。今年该局推出 的最新一轮"最多跑一次"事项梳理 为149项,其中面向单位的有55 项。该55项事项中,改革后共精简 申报材料84个,减少34%,其中19 个材料通过部门内部获取;缩短办 理时限593个工作日,减少46%,其 中14个事项实现"零跑腿"。此外, 该局服务窗口通过内部加压实现业 务再提速,实际经办中将参保人员 达到法定退休年龄领取基本养老保 险待遇资格确认等5个承诺事项基 本做成了即办件,方便企业"立等可 取"。另据统计,今年1-10月全区 8307家用人单位开通了社保网上

申报功能,累计有207476笔业务实 现网上办、零跑腿。

为让企业少跑马路,提高办事 效率,该局还就13个涉《经营许可 证》事项与区市场监管局形成了"证 照联办",供企业自行选择"单办"或 者"联办"。同时,对14项社保事项 提供免填单服务,单位业务由经办 人盖章签字确认,无需申请人填写

强化服务事项"基层办",方便 企业就近办。为优化基层服务平 台,该局规范梳理镇(街道)42项人 社服务事项,印制下发事项《"八统 一"梳理表》《表单汇编》和《服务事 项清单》。同时,以溪口和莼湖为重 点,陆续下放企业需求强烈、基层有 承接能力的服务事项,使企业办事 更为便捷、高效。



深化"最多跑一次"改革